
M12X70

M12X35

M12X90

M12X90

Fi22X58

Fi22X58

Opel Combo,

(rok prod.1994-08/2001)

Moment skręcający dla śrub i nakrętek:  M8 - 25Nm;   M10 - 55Nm;   M12 - 85Nm;   M14 - 135Nm .

Zestaw śrubowy:
M12X70   2 szt.
M12X35   1 szt.
M12X90   5 szt.
Podkładki:

Fi12X35   5 szt.
Fi12         8 szt.

Sprężynówki:

Fi12          8 szt.
Nakrętki:
M12          8 szt.
Tulejki:
Fi22X58    5 szt.

Instrukcja montażu;
1. Odkręcić ucho holownicze.
2. Belkę haka przyłożyć do podłużnic tak, aby otwory
   w haku pokrywały się z technologicznymi otworami
   w podłużnicach.
3. Od strony bagażnika otwory rozwiercić do średnicy
   tulejek.
4. Wsunąć tulejki i skręcić śrubami M12x90.
5. W miejscu ucha holowniczego przykręcić belkę
   haka  śrubą M12x35.
6. Wszystkie śruby dokręcić momentem wg tabeli.
7. Przykręcić kulę i blachę gniazda elektrycznego
   śrubami M12x70. 

8. Podłączyć instalację elektryczną wg instrukcji.


